

Úspěchy o kterých jste nám napsali



**Coton de Tuléar Elbery Best of Cotton** získal tituly Světový vítěz mladých (Junior World Winner).  
Majitelka Renata Tichoňová



**Fena středního aprikot pudla Ó'Manon!** Aurea Ytaner získala v Poznani titul Sv. vít. mladých.  
Chov a maj. Renata Smyčková



**Radana Menšíková** získala tituly Světových vítězů pro psa i fenu bernského honiče: Abaxe od Vrchlického potoka (BOB) a Hispanii Bencilla (splnili podmínky pro Crufta)

# České úspěchy v Poznani



**Leonberg Dasty E. Bora** z Milotiček, Světový vítěz mladých 2006 (kvalifikace na Cruftovu výstavu), maj. Jarmila Konečná, chov Jaroslava Šmrhová. Zaslala Jaroslava Šmrhová



**Český fousek Ich. Borek** z Duškova dvora (chov A. Dušek, maj. J. Pitrová) postoupil do užšího finále ohařů a v tomto rázu srsti se tak stal neúspěšnějším ohařem na světě. Zaslali J. Pitrová a M. Porubský

Foto archiv autorů



**Ruský toy Kosta-Negra Czech Original**, nejlepší veterán. Chovatelka Radovana Dufková, majitelka Renata Doležalová



**Polský chrt Czujna Arcturus Ivety Soldánové** získal ve velké konkurenci v zemi původu plemene nejvyšší tituly Světový vítěz a BOB



**Čínský chocholatý pes Ich. Cody** z Haliparku získal titul Světového vítěze 2006. Chovatel Libuše Brychtová, majitelé Libuše Brychtová + manželé Jansovi



**Belgický ovčák malinois fena ICH Ambra Z Chotyně** získala titul Světový vítěz. Chov a majitelka Kateřina Šoršová

Gratulujeme!



**Australský honácký pes JCH. ABERDEEN RED CAMDEN DOG, Světový vítěz mladých. Majitelka Petra Svobodová**



**Fenka velkého černého německého špice AEBONIE BLACK Re-Jan Moravia manželů J. a M. Březinových získala titul Sv. vít. (splnila podmínky pro udělení titulu Interšampion)**



**Fena německého pinče ICH. Fabienne Black Bohemia se stala v Poznani sv. vítězkou. Její syn CH. Rocco Bel skončil jako druhý nejkrásnější pes světa. Zaslala Ludmila Betlachová**



**Šarplaninec roční fena UTMA ŠTĚ-KOT NORTH (mimoходом pracovně používaná u ovcí) získala titul Světový vítěz mladých 2006. Chov a maj. Štěpánka Kotoučová**



**Španělská mastinka JCH. Amiga Zazi Bis Mastibe získala titul Světový vítěz mladých. Majitelka Iva Járová**



**Pyrenejský horský pes ICH. Cyro Mountain Almanach získal tituly Světový vítěz, BOB, a rovněž kvalifikaci na Cruftovu výstavu. Zaslala Soňa Fürstencellerová**

## Úspěch peruánské babičky

Ráda bych se se čtenáři podělila o radost, kterou nám udělala „naše peruánská rodina“ na Světové výstavě v Poznani. Výstavy se ve výborném zdraví, kráse a kondici zúčastnila ve třídě veteránů zakladatelka naší chovatelské stanice PAZZDA, světová a dvojnásobná evropská vítězka, interšampionka a šampionka několika zemí fena Deianeira Panky a odvezla si titul Best veteran! Celkově bylo na této výstavě přihlášeno deset jejích potomků a to dcera, vnoučata a dokonce pravnoučata. Nejvyšší tituly si kromě Deianery a jejího vítězství ve třídě veteránů odnesla i její vnučka Garua Chirapa Pazzda v podobě Světového vítěze mladých a její vnuk získal titul Světový vítěz! Radost nám udělala i naše Ch. Caqueta Illapa Pazzda a to druhým místem ve třídě šampionů. Naše „peruánská babička“ i její potomci nám udělali radost a jsme na ně pyšní!



**Velcí němečtí špicové manželů Jansových: fena Anna Angel Danubia Stern se stala Sv. vítězkou ml. a pes Aemir Black Re-Jan Moravia Světovým vítězem ve třídě šampionů a BOB**



**Komondor Achil Varpus Karin Mikolášové získal titul Světový vítěz 2006, BOB a i on se kvalifikoval na prestižní Cruftovu výstavu**



Eva Linhartová